

Gmina Kikót  
Plac Kościuszki 7,  
87- 620 Kikót  
Or.1431.55.2018  
Or.152.2.6.2018.IB

Kikót, dnia 20.11.2018 r.

Szulc - Efekt sp. z o.o  
Prezes Zarządu: Adam Szulc  
ul. Poligonowa 1,  
04- 051 Warszawa

W odpowiedzi na wniosek przesłany drogą mailową na adres: [urząd@kikol.pl](mailto:urząd@kikol.pl) o udostępnienie informacji publicznej.

### **Pytanie nr 1**

§1.1. Wartość w PLN netto postępowań w sprawie zamówień o wartości poniżej 30 tys. euro prowadzonych w Urzędzie w 2018 r. – wykorzystaniem art. 4 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień publicznych (Dz.U.2018.1986 tj. z dnia 2018.10.16)? Wnioskodawca ma na myśli w tym przypadku łączną kwotę wynikającą z tego typu zamówień w 2017 r. co Zamawiający wysyła corocznie w sprawozdaniu do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych.

### **Odpowiedz nr 1**

Wartość postępowań w PLN netto w sprawie zamówień o wartości poniżej 30 tys. euro – 278 358,43 zł

### **Pytanie nr 2**

Ilość postępowań w sprawie zamówienia o wartości powyżej 30 tys. euro – prowadzonych w urzędzie w 2017 r. – w trybie Ustawy prawo zamówień publicznych? Wnioskodawca ma na myśli wszystkie tryby wg ustawy Pzp, co Zamawiający wysyła corocznie w sprawozdaniu do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych.

### **Odpowiedz nr 2**

Ilość postępowań w sprawie zamówienia o wartości powyżej 30 tys. euro – prowadzonych w urzędzie w 2017 r. – w trybie Ustawy prawo zamówień publicznych – 6.

### **Pytanie 3**

W trybie wyżej powołanych przepisów – wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie – średniej ilości oferentów przypadających na jedno postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w ramach postępowań prowadzonych przez Urząd w 2017 r. w zakresie kwot powyżej 10 tys. pln brutto.

### **Odpowiedz nr 3**

Średnia ilości oferentów przypadających na jedno postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w ramach postępowań prowadzonych przez Urząd w 2017 r. w zakresie kwot powyżej 10 tys. pln brutto - 1 - 3 oferentów.

### **Pytanie nr 4**

Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. 2014.782 j.t) wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie wskazania szczegółowego adresu URL w Biuletynie Informacji Publicznej - gdzie na dzień złożenia przedmiotowego wniosku - opublikowano obowiązujący regulamin udzielania zamówień publicznych – poniżej 30 tys. euro.

### **Odpowiedz nr 4**

Na dzień złożenia przedmiotowego wniosku w BIP nie opublikowano regulaminu udzielenia zamówienia publicznego w Urzędzie – poniżej 30 tys. euro.

### **Pytanie nr 5**

W kontekście powyższych pytań w trybie wyżej powołanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie - czy Urząd – posiada umowę komercyjną z podmiotem zewnętrznym w przedmiocie świadczenia usług dostępu do zewnętrznej platformy zakupionej czy korzysta z publicznych – dostępnych rozwiązań w tym względzie (mini Portal UZP).

### **Odpowiedz nr 5**

Urząd nie posiada umowy komercyjnej z podmiotem zewnętrznym w przedmiocie świadczeń usług dostępu do zewnętrznej platformy zakupowej i korzysta z publicznych – dostępnych rozwiązań w tym względzie (miniPortal UZP).

### **Pytanie nr 6**

Jeśli odpowiedź jest twierdząca w zakresie posiadania permanentnej umowy z podmiotem komercyjnym w obszarze obsługi platformy zakupowej zamówień publicznych – w trybie wyżej powołanych przepisów – wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie łącznej kwoty rocznej kosztów ponoszonych przez Urząd w ramach korzystania z rzeczonych usług (jeżeli umowa jest na dłuższy korsz to wystarczy średni roczny koszt utrzymania systemu).

### **Odpowiedz nr 6**

Nie dotyczy

### **Kwestia dotycząca petycji**

§ 2.1. Na mocy art. 63 Konstytucji RP w ramach przepisów art 2 pkt 1, 2 i 3 Ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 2014.09.05) w związku z art, 241 Kodeksu postępowania administracyjnego (wnioski optymalizujące funkcjonowanie administracji publicznej), wnosimy petycję do Kierownika JST o próbę dokonania analizy możliwości wdrożenia w Urzędzie procedur związanych z pełnym używaniem środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach O udzielenie zamówienia - w formie o której 10a Ustawy Prawo zamówień publicznych. Oczywiście wnioskodawca jest świadomy przesunięcia vacatio legis - do 2020 r. i obowiązywania już przedmiotowych przepisów w zakresie zamówień przekraczających progi unijne.

### **Odpowiedz**

Urząd dokona analizy możliwości wdrożenia procedur związanych z używaniem środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego, w formie o której mowa w art 10a ustawy Pzp w drugim półroczu 2019 roku.

### **Pytanie**

§2.2. Na bazie dokonanej analizy wnosimy o krótkie, kilkudzaniowe podsumowanie w odpowiedzi na niniejszą petycję - mocnych i słabych stron ewentualnego wdrożenia procedur użytkowania środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie zamówienia. Oczywiście w odniesieniu do obecnie panującego w Jednostce stanu faktycznego.

### **Odpowiedz**

Mocne strony: szybkość postępowania,

Słabe strony: brak unifikacji oprogramowania, brak możliwości skutecznego złożenia oferty przez wykonawców z innych krajów członkowskich UE, częste awarie łączy internetowych zrywanie połączeń, mała przepustowość sieci sytuacje niezależne od Wykonawców i Zamawiających, wielorodny sprzęt komputerowy i różne oprogramowanie u Zamawiających i Wykonawców, brak doprecyzowania przepisów ustawy PZP do systemu elektronizacji zamówień publicznych (Np. dotyczących terminów ustawowych) brak kompatybilności oprogramowania z istniejącym systemem publikacji ogłoszeń w BZP, brak uregulowań ustawowych w zakresie kontroli postępowań elektronicznych i dokumentowania postępowania.

### **Pytanie**

§ 2.3.) Aby zachować pełną jawność i transparentność działań - wnosimy o opublikowanie treści petycji na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego - na podstawie art. 8 ust. 1 ww. Ustawy o petycjach (Dz.U.2014.1195) z dnia 2014.09.05) - co jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację wszystkich danych. Chcemy działać w pełni jawnie i transparentnie

Z up. WÓJTA  
mgr inż. Artur Redmerski  
KIEROWNIK REFERATU  
INFRASTRUKTURY

